AUTOMOBILE CLUB MODENA
Sede Legale: Viale G. Verdi, 7 – Modena

DELIBERA PRESIDENZIALE N. 93 del 19/05/2020

[bookmark: _Hlk34406346]Oggetto: Fissazione nuove date per il procedimento di rinnovo degli organi sociali  dell’A.C. Modena per il quadriennio 2020/2024 e convocazione assemblea

Il sottoscritto Rag. Vincenzo Credi, in qualità di Presidente dell’Automobile Club Modena, con sede in Modena, Viale G. Verdi 7,
vista
- la Delibera del Consiglio Direttivo del 31.10.2019, con cui è stata indetta l’assemblea dei soci per l’approvazione del Conto Consuntivo 2019 ed il rinnovo degli organi sociali dell’A.C. Modena per il quadriennio 2020/2024, con contestuale indizione di referendum; 
- la Delibera presidenziale n. 92 del 25.03.2020, ratificata dal Consiglio Direttivo in data 24.04.2020, di rinvio della suddetta assemblea, nonchè dei correlati termini e adempimenti ancora pendenti, a data da determinarsi sulla base degli emanandi provvedimenti, in ottemperanza alle disposizioni normative recanti misure restrittive ed urgenti volte a contrastare e contenere il diffondersi del virus COVID-19;
visti
il D.L. 16 maggio 2020, n. 33 ed il DPCM 17 maggio 2020, che prevedono un progressivo allentamento delle misure restrittive della circolazione dei cittadini e delle misure urgenti atte a fronteggiare l’emergenza epidemiologica;
considerata
la necessità di procedere all’approvazione del bilancio di esercizio 2019 da parte dell’Assemblea entro il 30.06.2020, ai sensi dell’art. 107 del D.L. 17 marzo 2020, convertito con modificazioni dalla Legge 24 aprile 2020, n. 27;
ritenuto
che l’approvazione del bilancio e lo svolgimento delle  elezioni mediante referendum possa  limitare al minimo la presenza fisica dei soci all’assemblea, garantendo quindi il rispetto delle disposizioni sul distanziamento sociale atte a prevenire la diffusione del contagio;
DELIBERA
- di convocare l’assemblea dei Soci per referendum da effettuarsi mediante voto per corrispondenza con schede da far pervenire, unicamente a mezzo posta, al Notaio Tomaso Vezzi, Corso Canalgrande, 36 - 41121 Modena, entro e non oltre le ore 12 del giorno 26 giugno 2020;
- di convocare l’assemblea per presenza fisica presso la sede sociale dell’Ente in V.le Verdi,7 41121 Modena il giorno 29 giugno 2020 alle ore 9 in prima convocazione e, in seconda convocazione, il giorno 30 giugno 2020, alle ore 9,  sul seguente Ordine del giorno: 
1) Elezione del Consiglio Direttivo e del Collegio dei Revisori dei Conti per il quadriennio 2020-2024;
2) Approvazione Conto Consuntivo 2019 e
DISPONE
[bookmark: _Hlk40772439]che si provveda alla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, su un quotidiano a diffusione locale e nell’Albo sociale del seguente avviso: “Ai sensi dello Statuto dell’ACI, presso la Sede dell’Ente, sita in  Viale Verdi 7 – Modena,  è convocata l'Assemblea ordinaria dell'Automobile Club Modena, per discutere e deliberare il seguente ordine del giorno: 
1) Elezione del Consiglio Direttivo e  del Collegio dei Revisori dei Conti per il quadriennio 2020-2024; 
2) Approvazione Conto Consuntivo 2019. 
L’Assemblea avrà luogo in prima convocazione il giorno 29 giugno 2020 alle ore 09.00 ed in seconda convocazione il giorno 30 giugno 2020 alle ore 09:00. E’ costituito un unico seggio presso la Sede provinciale di Modena, Viale Verdi n. 7, aperto dalle ore 9:00 alle 13:00. L'Assemblea si terrà sia per corrispondenza che in forma ordinaria.
La partecipazione in presenza avverrà con modalità tali da garantire il rispetto delle distanze interpersonali e con la rigorosa osservanza dell’utilizzo dei presidi di protezione individuale stabiliti per evitare la diffusione del contagio da Covid-19. Si raccomanda, ove possibile, di preferire la partecipazione mediante referendum.
 Il testo integrale della delibera è consultabile sul sito istituzionale dell’Ente (www.acimodena.it) nella sezione Amministrazione Trasparente”.

Modena, li 19.05.2020
         			                                                                             Il Presidente
 							                      (Rag. Vincenzo Credi)
